



福建省体育彩票管理中心特别播报

截至2024年10月20日 中国体育彩票累计筹集公益金8605.00亿元 本年度已筹集公益金772.80亿元



公益体彩

让公益金项目“发声”

2024体彩公益金资助项目宣传典型案例公布



近日,国家体育总局发布了《体育总局办公厅关于公布2024年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例的通知》,公布了28个2024年体育彩票公益金资助项目宣传典型案例。

育彩票公益金资助项目案例征集遴选工作,共收到25个省(区、市)体育行政部门91个案例,涵盖群众体育、竞技体育、青少年体育和其他等4个方面的体育场地设施建设、体育健身器材购置、全民健身活动、青少年体育活动、群众体育组织建设、竞技体育赛事和训练保障、体育科研宣传活动和项目等共8种类型。

这些来自全国各地的宣传案例符合活动开展效果好、人群触达广泛、有突出的宣传特色、活动覆盖区域广和能形成可复制的模式等条件,具备了良好的体育彩票公益金宣传作用。有助于各地充分认识体育彩票公益金宣传工作的重要意义,认真学习借鉴典型案例的好经验、好做法,进一步加强体育彩票公益金资助项目宣传,提高体育彩票公益金使用透明度,引导社会关注体育彩票贡献,展现成效,提升公信。

在这些项目中,体育场地设施建设包括“活力绽放 健康启航”甘肃成县东河体育公园(甘肃)、山西省社区全民健身中心(山西)、黄山市歙州紫阳路中国体育彩票主题公园(安徽)等3项。

体育健身器材购置包括全民健身体育器材捐赠(云南)这1项。

全民健身活动包括“体彩杯”天津市市民运动会(天津)、第七届广西万村篮球赛暨广西社区运动会(广西)、“中国体育彩票”全国新年登高健身大

会暨江西省迎新年群众户外登高节活动(江西)、“百千万”省级全民健身系列赛事活动(湖北)、吉林省“一市一品”体育精品赛事(吉林)、公益体彩助力办好上海市市民运动会(上海)、湖南省第五届社区运动会(湖南)、中国体育彩票“五人制业余足球赛”活动(云南)、陕西省首届三人篮球联赛(陕西)等9项。

青少年体育活动包括“中国体育彩票杯”青少年锦标赛(内蒙古);以棒垒球为“媒”,体育彩票公益金助力闽台交流合作(福建);“中国体育彩票杯”2023年北京市体育传统项

目学校系列比赛(北京);2023—2024年度“奔跑吧·少年”伊春市青少年冰雪赛事(黑龙江);用好体彩公益金助力青少年冰雪蓬勃发展(辽宁);体彩公益金播种安徽青少年足球新希望(安徽)等6项。

竞技体育赛事和训练保障包括中国体育彩票·粤港澳大湾区系列赛事(广东)、环青海湖国际公路自行车赛(青海)、“中国体育彩票杯”北京市第二届冬季运动会(北京)、重庆马拉松——十年蝶变打造亿级消费新场景(重庆)、2024宁夏银川马拉松赛(宁夏)等5项。

体育科研宣传活动包括体质测试黔中行(贵州)、利用科研资源优势服务群众一体化(新疆)等2项。其他项目类型包括用好体彩公益金,构建体卫融合惠民服务体系(江苏);彩票公益金不断赋能沂源革命老区乡村振兴(山东)等2项。

众所周知,体育彩票事业已日益成为推动体育事业和社会公益事业发展的重要一环,每年在全国范围内,众多体彩公益金资助的体育活动、体育设施建设以及民生项目如雨后春笋般涌现,惠及城乡社区,为万千民众带来福

祉。然而,长期以来,不少地区在体彩公益金项目的宣传展示方面存在短板,导致这些项目的社会认知度和影响力有限。因此,让公益金项目“发声”,成为当前亟待解决的重要课题。

体彩公益金资助的项目需要更多地走进公众视野,被社会广泛认知,才能使公益金的筹集和使用形成良性循环。唯有通过有效的宣传,让更多人了解这些项目的具体情况和体彩公益的积极贡献,才能进一步激发社会各界对国家公益彩票事业的支持与参与,推动其持续健康发展。

(《中国体育报》记者赵萌)

“超级大乐透”中奖号码分布图(全国玩法 每周一、三、六开奖) 大乐透今日开奖,最新奖池是8.73亿元

Table with columns for '期数' (Draw Number), '前区 (35选5)' (Front Zone 35 choose 5), and '后区 (12选2)' (Back Zone 12 choose 2). Rows show draw numbers 24118 to 24122 with corresponding winning numbers highlighted in pink and blue.